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A közös út 
lehetősége

L A P J A I N K

Korjelenség, hogy itt élünk egymás közelében, és nem ismerjük 
egymást. Ez a közösségi deficit még bosszantóbb, tűrhetetlenebb,
ha azonos szakterületen dolgozókról van szó. Nagyjából azonosak a 
szakmai problémák, melyekkel szembekerülünk, nehézségeink, örö-
meink is közel egy tőről fakadnak. Vannak ugyan szakmai szerveze-
tek, azokból is sajnálatos módon legalább kétfélék, de ezek között, 
azon túl, hogy alig van szellemi vagy személyi átjárás, szinte egyálta-
lán nincs érdekeinket felügyelő, azokat védő összefogás.

A Műút irodalmi, művészeti és kritikai folyóirat 2009. június 
12-én Miskolcon rendezte meg a LAPJAINK elnevezésű regionális 
irodalmi folyóirat-találkozót. A Megyeháza Szász-termében délelőtt 
zárt szakmai találkozót tartottunk, melynek résztvevői a következők 
voltak: Agria (Eger; Anga Mária, Serfőző Simon, Szakolczay Lajos), 
A Vörös Postakocsi (Nyíregyháza; Antal Balázs, Bódi Kata, Onder 
Csaba), Kalligram (Pozsony–Budapest; Kőrösi Zoltán, Mészáros 
Sándor, Szilágyi Zsófia), Műút (Miskolc; Jenei László, Zemlényi
Attila), Palócföld (Salgótarján; Handó Péter, Mizser Attila, Nagy 
Csilla), Új Hegyvidék (Szendrő; Fecske Csaba, Hadobás Sándor, 
Korpa Tamás), Zempléni Múzsa (Sárospatak; Bolvári-Takács Gábor, 
Lapis József ).

A nyitó szakasz az ismerkedésé volt. Hiába mondhatjuk el, hogy 
a fent felsorolt folyóiratok szerkesztőségei egymással szomszédos ré-
giókban tevékenykednek, több vonatkozásban még mindig szükség 
volt bemutatkozásra – a vendégek folyóiratuk profiljáról, tevékeny-
ségéről, általános és szakmai helyzetéről számoltak be.

Ezután az együttműködés alapformáival összefüggésben hall-
gattunk meg szakmai – elsősorban az újabb, nemzetközi támogatási-
finanszírozási lehetőségeket érintő – tájékoztatókat, előadásokat. Így
többek között Kovács Zsolt társadalmi, civil referens, Pásztor Imre 
elnöki referens és Varga Ferenc nemzetközi referens mutatta be, mi-
ről is szólnak ezek a kiírások, a pályázóknak a feltételek milyen rend-
szerével kell számolniuk. Szó volt a Nemzeti Civil Alapprogramról, 
és különböző nemzetközi pályázati kiírásokról (HUSK; V4 stb.).

A konferencia résztvevőit ebédre Miskolc Megyei Jogú Város 
Alpolgármestere, Fedor Vilmos várta. Délután pedig közönségtalál-
kozót tartottunk a Rákóczi-ház udvarán, ahol mindegyik szerkesz-
tőség színpadra küldte néhány munkatársát, szerzőjét, hogy verseik-
ből, prózáikból olvassanak fel. A napot a Dőry-pincében felszolgált 
vacsorával zártuk.

Nagy örömünkre szolgál, hogy a résztvevők jónak, fontosnak 
és előremutatónak látták a kezdeményezést. További hasonló alkal-
makra van azonban szükség, ahol már az egyeztetett előkészítő mun-
ka után kézbe vehető konkrét projektleírásokat finomíthatnánk.

A kezdeményezés eseményeiről, sorsáról a későbbiekben is be-
számolunk.

A LAPJAINK a Borsod–Abaúj–Zemplén Megyei Önkor- 
mányzat Mecénás Alapja valamint Miskolc Megyei Jogú Város által 
támogatott rendezvény volt.

 (A szerk.)
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